B3aM.uHb.N

llognucb u gama

NHB.N nogJ.

PacuemHbie pacxogb

q xN
Qcp. = 000 M> /cym

q — HopMma BogonompebieHus
1501/cym (CHul 2.04.01-85%)

N — uucno xumerned
(npuHuMaem naomeocmb — 3,5uel.)

QMake. = Qep. x Kmakc. cym,  m° /cym

Kmake. cym = 1,1-1,3

Quac = Quake._cym x Kmake. uac, MB/HGC
24
KMmake. yac = a x B
a=12-14

B — npuHumaemcsa B 3abucumocmu om HaceneHus

B QMakc. yac
97 360

Ashopaafion .
B0l 6300

ya. ®egomoba (Bkmiouas yn. foBamopa)
20 x 3,5 = 70ues

Quake. = 10,50 x 1,2 = 12,60 M* /cym
Quarc, = 20> x (1,345) = 3,10 4 fuac
yac
3,10
9= 30 = 0,85 + 1,50(npoguaakmoputt) = 2,35 a/c

ya. AsomHaa (Bkmouaa nep. Mumycuwckud)

28 x 3,5 = 100 uex
150 x 100

Qcp, = W = 15.00 M’/cym
Quaxe. = 15,00 x 1,2 = 18,00 v* /oym
cym
Quac. = 182’—20 x (1,3x4,5) = 4,40 M® /uac
yac

4,40
_ —— =1,20 a/c
9= 360 /

t]

yn. JoBamopa
48 x 35 = 170 ves
op = gy = 2550 /o
Quakc. = 25,50 x 1,2 = 30,60 M* /cym
om
30,60
Q“a(c’ = 2_4 X (113”3.5) = 5,80 “3 /UOC
uac
5,80
= 380 1,60 + 1,50(npoguaakmopud) = 3,10 a/c
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yn. BepxHe—Ygurckan
15-17] 10 x 3,5 = 35 uen
150 x 35

Qp. = —p00 = 525 u’/cym
Quarc. = 525 x 1,2 = 6,30 u*/oym

T 630

Quakc. = —95— X (1,3%4,5)= 1,535 u* /uac

uac

1,535
q= —’ . - 0,425 a/c
ya. Pakumhan

15-17 7x35 =25 ven

Qep. = —15?03025 =375 ' /om
Quake. = 375x 1,2 = 450 w’/cym

T 450

Quake, = —5z— X (1.34.5)= 1,10 W Juac

yn. KpacHogoHckas
17-18 17 x 3,5 = 60 ven

Quakc. = 9,00 x 1,2 = 10,80 w*/cym
cym
Quorc, = '92—20 x (1,3%.5)= 2,63 W Juac
yac
2,63
— = 0,73
9= 360 /

yA. Cnacckas

18-19-20-22| 9 x 3,5 = 32 uen

150 x 32

Qep. = —000 _ - 480 ™' /oym
Quakc. = 480 x 1,2 = 576 o' /oym
5,76 .
Quake, = —57— X (1,3145)= 140 w* /uac
yac
1,40
= —— = 039 a/c
9= 360 /

ya. PocaaBabckan (Bkaouan ya. MongabBexyio)
16 x 3,5 = 56 uen

1
o = LD _ 840 w2 /om
Quakc. = 8,40 x 1,2 = 10,10 w*/cym
10,10
Quake. = —37 — X (1,3x4,5)= 2,46 ™ /uac
yac
2,46
= —— = 0,68 n/c
9= 360 /
[2-25] 25 x 35 = 90 uen
Qep. = —'5?0’(‘,090 = 13,50 &°/oym
Quake. = 135 x 1,2 = 16,20 &°/oym
™ 1620
Quake, = —37— X (1.345)= 395 u*/uac
yac
3,95
Q= T— = 1,10 a/c

yA. XuMKuHckas
24-25| 10 x 3,5 = 35 uen
1
Qp. = —20XD =525 W fom
Quake. = 525 x 1,2 = 6,30 ™’ /gym
M 630
Quake. = —5— * (1,3x4,5)= 1,535 w® /uac
vac
1,535
- —— = 0425 n/c
9= 360 /

25-27] 35 x 3,5 = 125 uen

1 1
Qp. = —5(1’030 2 _ 1875 v fom
Qnuxc_ = 18,75 x 1,2 = 22,50 Ms/cym
Qnaxc, = 222_'20 X (1-3x4,0)= 4875 /HOC
yac
4,875
- —— = 1,35 a/c
9= 360 /

ya. Paumnas—nep. Kyxywmancku (Bkaouas ya. Cnacckyo)

8x35 =30 yex
150 x 30

Qp. = —qg00 = 450 M’ foym
Quake. = 450 x 1,2 = 540 ~°/cym
T 540
Quare. = ~5— X (1,34,5)= 1,32 »° /uac
uac
1,32
Q= T = 0,365 a/c

Pacuemubil pacxog Ha cywecmbByouyo KHC (ya. Lumobas,11)

43 x 35 = 155 uen

Qcp. = —15?0’(‘,0155 = 23,25 ¥°/oym
Quake. = 23,25 x 1,2 = 27,90 M* /cym
om
Quore, = g x (1335)= 530 W fuc
yac
q= 132 = 147 a/c
yn. ®egomoba
[1=2] 21 x 3,5 = 75ues
150 x 75
Qep. = —1030 = 11,25 ¥* /oym
Quake. = 11,25 x 1,2 = 13,50 M* /eym
om
Qe = —"”2'::’0 x (1,34,5) = 3,30 u® Juac
uac
3,30
= — =092 n/c
9= 360 /
yn. Asomuas (Bkawouasn ya. Hexurckyo)
[3-2-4] 21 x 3,5 = 75ues
150 x 75
Qcp. = W = 11,25 o /oym
Quake. = 11,25 x 1,2 = 13,50 ¥* /cym
cym
Quare, = o x (13145) = 330 u® fuce
vyac
3,30
= —— =092 n/c
9= 360 /
yn. KonBurckan (Bkmouas ya. Bywmakuna)
21 x 3,5 = 75uen
150 x 75
Qcp. = W = 11,25 ¥* /oym
Quake. = 11,25 x 1,2 = 13,50 M° /oym
cym
Quare, = = x (13145) = 330 u® fucc
vyac
3,30
= — =092 n/c
@ 9= 360 /

yn. Bywmakuna (Ha cyw. KHC)

-4-7 63 x 3,5 = 225 uea

acp. = DOETB = 3375 w8 fom

Quake. = 33,75 x 1,2 = 40,50 ¥* /cym
cym

Quare, = - ¥ (1,33,0) = 6,60 u? /uae
yac 6.00
q= m = 1,85 a/c
05-09—-HK
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